



**ABANDONADOS.**— En el Juzgado Segundo Tutelar de Menores se encuentran diez menores que fueron encontrados abandonados en la vía pública. Algunos son originarios de zonas conflictivas del país y han perdido a sus padres. Se espera que los familiares los pasen a recoger para recibir una atención adecuada y sobre todo, cariño. El juzgado funciona en el Centro Judicial "Isidro Menéndez".

## Pueblo Espera Gobierno de Consenso: González

"Creemos que el nuevo gobierno debe ser de consenso y eso es lo que el pueblo salvadoreño espera", dijo ayer el Dr. Ricardo González Camacho, diputado de Acción Democrática.

Tal respuesta la dio al preguntarle si dicho partido estaba de acuerdo en que hubieran varias temas de candidatos presidenciales, presentadas por los diversos partidos.

Cuando los periodistas le preguntaron su opinión sobre la fórmula: Dr. Alvaro Magaña y Gral. Jaime Abdul Gutiérrez, contestó: "Yo no sé que la Fuerza Armada haya propuesto esos candidatos".

Sobre la tardanza que se ha notado en la Asamblea **70 Años Cumple la Unión de Peluqueros**

La Sociedad Unión de Peluqueros, cumplirá 70 años de fundada el 5 de mayo. Con ese motivo será celebrado un acto de fraternidad en su centro social, a las 6:00 p.m.

Informan que se hará un donativo de mil colones a la Cruz Roja Salvadoreña, por el Secretario de Finanzas, Sr. José Arturo Rodríguez y habrá revelación del Cuadro de Honor de los fundadores de la Sociedad Unión de Peluqueros y su 1º Junta

—Favor pase a la página 55.

Constituyente sobre la elección del presidente provisional y de lo cual el pueblo está a la expectativa", dijo González Camacho que "las cosas que se hacen sin el concurso del tiempo, pueden salir mal. Tenemos que hacerlas en forma calmada. Para que salgan mejor debemos tomar el tiempo que sea necesario".

El representante de la AD también añadió que "no veo que se le pueda cambiar algo al Decreto 3 aprobado el lunes. Podrían cambiarse cláusulas, pero considero que están definidas. No tengo noticias que alguien aquí en la Asamblea tenga propuesta para solicitar cambios en ese Decreto". Esto lo dijo al preguntarle si era cierto que reformarían dicho Decreto.

Asimismo agregó: "En un juego democrático es algo normal que las decisiones llevan su tiempo, para que haya un consenso en el nombramiento de un nuevo gobierno". También dijo que en el Decreto N° 3 se aprobó para que haya un presidente y un vicepresidente de la República.

Sobre la tardanza para elegir al nuevo presidente provisional, dijo que eso es normal en cualquier país de régimen democrático. "Para tomar esas decisiones, lo podemos ver, en países como Francia, Inglaterra y otros, se han to-

mado el tiempo suficiente".

La gente debe tener calma y confianza, deben comprender que el proceso es nuevo. Existen muchas especulaciones sobre los posibles candidatos, concluyó.

## Menores Esperan a Padres y Familiares en Juzgado

Diez menores, cuyas edades oscilan entre los 5 y 14 años, que han sido encontrados abandonados y remitidos al Juzgado Segundo Tutelar de Menores, esperan a sus padres u otros familiares.

De acuerdo a los informes, algunos de los niños provienen de zonas conflictivas del país y han perdido a sus padres. Por el momento están protegidos por el juzgado, en el Centro Judicial "Isidro Menéndez", pero ni la atención ni el ambiente son adecuados para ellos.

Entre los menores se encuentran Juan Martínez, de 14 años, quien afirma que su madre se llama Estela Martínez; Mauricio León Hernández, de 14 años, hijo de Santos León Hernández y que reside en el cantón Las Araditas, de El Paisnal; Reina Gómez, de 5 años, originaria del cantón Llano Grande, de Chalatenango, hija de Gertrudis Góchez e Hilario Góchez.

## Extremistas Asaltan Bus y Roban a los Pasajeros

SANTA TECLA.— Un grupo de extremistas con los rostros cubiertos con pañuelos, asaltó un bus en la carretera a Comasagua y robó dinero y pertenencias a los pasajeros.

Informan que el hecho ocurrió el lunes a las 4:30 de la tarde, cuando el vehículo pasaba frente a la finca Buena Vista, en el cantón El Matasano. 17 sujetos armados detuvieron el bus, mientras otros

compañeros suyos se colocaron encima de la orellana, situados a la orilla de la vía.

Los asaltantes exclamaron que pertenecían a una agrupación terrorista, pero los pasajeros afirmaron que se trata de ladrones comunes. Los sujetos les robaron dinero, relojes de puño, cadenas de oro y otras pertenencias. También le quitaron al cobrador, el dinero de los pasajeros.

Agregan que los asaltantes se llevaron a dos jovencitas que iban como pasajeras y las internaron en unos cafetales vecinos. Una de ellas fue encontrada más tarde y la otra fue hallada hasta el siguiente día. A las dos muchachas las violaron, según aseguraron los informantes.

El lugar del asalto y robo, queda a unos tres o cuatro kilómetros de distancia de esta ciudad.

## Hallan Camión Robado en Cojutepeque

En Las Chinamas, cerca de la frontera con Guatemala, fue encontrado un camión del tren de aseo de Cojutepeque que desapareció la semana pasada junto con su motorista Roberto Omar Martínez y dos mujeres que lo acompañaban, según los informes.

Del camión solamente se ha informado que lo hallaron, pero se ignora si le hacían falta piezas.

En cuanto al motorista Martínez, que es de 28 años, no se han tenido datos de su reaparecimiento, por lo cual las autoridades municipales de Cojutepeque temen por su vida.

Las dos mujeres que lo acompañaban tampoco han sido identificadas.



**EXPONEN.**— Tres artistas de la plástica nacional exhibirán sus últimas creaciones el 5 de mayo en la "91 Galería de Arte". Son ellos, en el orden, Luis Lazo, Dinorah Preza y Alfredo Catalán.

## Agencia Promueve Turismo Nacional e Internacional

La empresa de viajes y excursiones "Andrejuillo", promueve el turismo a nivel nacional e internacional, dice su propietario señor Juan Antonio Saravia, a EL DIARIO DE HOY.

Viajamos, agrega, hasta el último rincón de nuestra República, de Centro América y de México.

Damos facilidades a nuestros clientes tramitándoles sus pasaportes y les garantizamos sus equipajes cuando vamos de viaje a los lugares que visitamos.

Nuestra empresa la hemos anunciado siempre en la Sección de Clasificados de EL DIARIO DE HOY, dice, y eso nos ha ayudado mucho, ya que nos ha proporcionado una extensa clientela, porque este periódico se lee en todo el país y nuestro anuncio ha servido para conectarnos en todos los Departamentos.

Y es así como contamos, con la ayuda de Dios y de EL DIARIO DE HOY, con una extensa clientela, asegura.

### SALUDO

"Ojalá que esta entrevista sea leída por nuestros clientes y amigos en el exterior, por lo que aprovecho la oportunidad para saludarlos y desearles bienestar. Asimismo agradezco a este periódico por la oportunidad que se me proporciona, deseando para esta Empresa, todo éxito en el futuro", finaliza diciendo el señor Juan Antonio Saravia.

### EXTERIOR



**ACTUAR EN OPERETA.**— De izquierda a derecha, los artistas Roxana del Castillo, Argentina de Rivas, Mayida Tehfe Fernández y José María Ramírez actuarán en la opereta-zarzuela "La Duquesa de Baltabarin", los días 13, 14 y 15 de mayo en el Teatro Nacional de esta capital.